



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
政策研究和區域發展局
Direcção dos Serviços de Estudo de Políticas e Desenvolvimento Regional

澳門特別行政區
北區社區服務諮詢委員會
周偉迎召集人台啟

來函編號 Sua referência	來函日期 Sua comunicação de	發函編號 Nossa referência	澳門郵政信箱 號 C. Postal - Macau
127/CCSCZN/OFI/2025	2025-08-12	524/DEVP/2025	

事由：
Assunto **回覆北區社區服務諮詢委員會反映個案（個案編號：01/AS-ZN/2025）**

周偉迎召集人：

來函收悉。就 貴委員會轉介北區社區服務諮詢委員會何偉新委員反映個案（個案編號：01/AS-ZN/2025）所提出的3個建議，包括：(1) 政府結合地區商戶打造食住行遊購娛等消費組合優惠；(2) 參考“蘇超”經驗，組建粵港澳大灣區超級聯賽，持續引流塑造本地IP；(3) 建議組成工作小組，向社會諮詢研究可行性，用好國家政策及體育盛事，提振社區經濟。謹回應如下：

本屆政府一直致力盤活社區經濟、着力舉辦豐富多彩的節慶活動及體育盛事，引客入區遊玩消費。《2025年財政年度施政報告》更明確提出：“綜合施策提升社區經濟活力。通過發掘社區深厚的歷史文化底蘊，盤活社區經濟，助力推動中小企商戶提質發展”、“藉全運會契機，加強與粵港澳大灣區體育界交流。舉辦一賽多站或跨境體育賽事，深化與內地省市及葡語國家的體育交流合作”。

日前，政府先後推出一系列振經濟、擴客源計劃，引導人流到社區遊覽消費。如聯同澳門中華總商會合辦為期10周的“2025年社區消費大獎賞”大型促消費活動，已於6月1日圓滿結束；8月15日旅遊局與澳門歸僑總會合辦的“尋味新口岸市集”活動，以“美食餐車，美饌食街”為主題，聯動本地商戶及表演團體打



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
政策研究和區域發展局
Direcção dos Serviços de Estudo de Políticas e Desenvolvimento Regional

頁編號 2
Pág. n.º
公函編號 524/DEVP/2025
Of. n.º
日期：請見電子簽名上所載的日期
Data Vide a data da assinatura electrónica

造一連10天的社區美食活動。此外，旅遊局又與國際知名潮玩品牌合作，在本澳4個區份引入全球知名IP打卡裝置，為社區引流。這些活動將有效帶動社會消費氛圍，提振中小企的經營信心，引客入區促進社區消費循環，同時政府亦會配合新型消費模式，協助中小企數字化轉型，用好各種宣傳平台，增加社區吸引力，提升商戶經營能力。

何委員提出了多項建議，相信對提振消費、促進社區經濟有重要的參考價值，本局在進行相關政策研究時會認真參考。

最後，感謝 貴委員會和何偉新委員對特區政府工作的關注和對本局工作的支持！

順頌

台安

局 長
張 作 文